

висимость, можно даже сказать одержимость. Этого, конечно, нельзя допускать. Но если посмотреть с другой стороны? Что происходит с нашей нынешней молодежью? Разве не лучше будет для человека просидеть несколько часов за монитором, чем в подъезде своего дома с бутылкой? Каждый решит для себя сам.

Таким образом, можно сделать вывод, что многопользовательские текстовые онлайн-игры, в общем и целом, положительно влияют на развитие человеческих способностей, развивая у людей мышление, логику, коммуникативные качества и творческие способности. Только всего, как говорится, нужно в меру.

Библиографический список

1. Википедия [Электронный ресурс] // Электронная энциклопедия. Режим доступа: <http://ru.wikipedia.org/wiki>. Дата обращения: 15.03.2011.

2. О влиянии электромагнитного излучения [Электронный ресурс] // Информационный сайт. Режим доступа: <http://www.elsmog.ru/>. Дата обращения: 08.04.2011.

А.С. Петухов, РГППУ

студент группы КТ-504

Руководитель: доц. кафедры СИС

Е.В. Чубаркова

СПРАВОЧНОЕ РУКОВОДСТВО САЙТА РГППУ

Практически все высшие учебные заведения имеют свой сайт, необходимый им для предоставления информации об учреждении, программах и специальностях, по которым ведется обучение, о структуре и месте этого учреждения в образовании. Российский государственный профессионально-педагогический университет (РГППУ) так же имеет свой собственный сайт, который разработан в Управлении автоматизации и информатизации процессов (УАИП).

Основной особенностью сайта является способ наполнения его содержанием. Данный способ заключается в том, что сайт наполняется не

одним, или двумя редакторами, работающими в УАИП, а ответственными редакторами из различных структурных подразделений РГППУ. В связи с этим возникает необходимость в обучении этих редакторов работе с системой управления содержанием сайта.

Сайт динамически изменяется в зависимости от внешних условий (периоды приемной комиссии, различные нормативные акты госорганов и т.п.), что требует иметь возможность в кратчайшие сроки и малыми трудовыми затратами создавать новую функциональность в рамках сайта. И поэтому возникает необходимость иметь хорошую техническую документацию для программистов.

Сайт РГППУ администрируется группой администраторов и им необходимо иметь всевозможную информацию, для того, чтобы поддерживать работоспособность сайта.

Обобщая вышесказанное, становится очевидным, что для нормального функционирования сайта необходимо различная документация по работе с сайтом, которая бы учитывала потребности всех категорий пользователей, работающих с сайтом.

Одной из форм документации по работе с сайтом является справочное руководство (СР). Справочное руководство РГППУ разработано в следующих форматах: *.doc, *.pdf, *.html, *.mp4.

Разработка текстового варианта справочного руководства является базовой и служит основой для дальнейшего преобразования его в другие формы представления. При этом СР, разработанное в формате *.doc должно быть максимально простым для понимания, содержать основные теоретические сведения (в основном для администраторов и программистов сайта), включать текстовые пошаговые инструкции, объясняющие определенное действие на сайте. Текстовые пошаговые инструкции сопровождаются скриншотами, что позволяет пользователю лучше понять описанное действие.

Текстовый вариант СР представляет собой структурированный и отформатированный набор глав, каждая из которых содержит необходимое краткое описание рассматриваемого действия, подробные пошаговые инструкции и получаемый результат.

Справочное руководство в формате *.doc конвертировано в формат *.pdf, который и будет выложен на сайте, и будет доступен каждому интересующемуся пользователю для подробного ознакомления.

Также СР сайта РГППУ будет выложено в сети Интернет и будет представлять собой некий набор взаимосвязанных страниц (мини-сайт), цель которого предоставить любому пользователю пошаговые инструкции к выполнению определенных действий на сайте РГППУ. Помимо того, что справочное руководство в формате *.html будет содержать пошаговые инструкции для редакторов, администраторов и программистов сайта РГППУ, оно будет включать также теоретические сведения о принципах работы сайта РГППУ, сведения о разработчиках, видеоролики с подробными текстовыми комментариями, наглядно демонстрирующие определенные действия.

Видеоролики выполнены в программе Camtasia Studio, которая позволяет выделять те части изображения, о которых в данный момент идет речь, добавляя к ним для лучшего понимания комментарии.

Таким образом, полностью выполненное справочное руководство сайта РГППУ будет представлять собой комплекс средств, которые подробно и понятно позволят получить информацию по работе с сайтом РГППУ и его основными приложениями для всех категорий пользователей.

А.Е. Подковыркина, ЕЭМК
студентка группы АСУ-403

Руководитель: преподаватель
М.Л. Аргат

ЧИПИЗАЦИЯ И ГЕННАЯ МОДИФИКАЦИЯ

Информационные продукты, как никакие другие виды материальных товаров, имеют чрезвычайно высокую скорость сменяемости новыми видами или версиями.

Телеграф передал все свои функции телефону.

Телефон постепенно вытесняется службой экспресс-доставки.